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JlaGopaTopHasi paboTa no CTAaTHCTHKE
®UHAHCOBbI YHUBEPCUTET MPU MPABUTE/IbCTBE POCCUNCKOM
GEOEPALINU
CH=24, Hrp=1

3apaual
OpraHu3auma cTaTuCTUUYECKoro HabaaeHua. CBogKka U rpynnmMpoBKa.

1.1. OnpepeneHne Heo6X0AMMOro U A0CTAaTOYHOrO YKUCa HabaoaeHui.

Ycnosue: CTaTMcTMyecKoe ynpaB/ieHue NpoBoAUT  BblbOpoYHOE
obcnepoBaHMe npeanpuATUA  Manoro W cpegHero 6wusHeca. [MnaHupyetca
onpeaeneHne W OLEHKA psaAa MOKasaTeNel, XapaKTepUsyLWMX YPOBEHb W
3pPEKTUBHOCTb AEATENbHOCTU  3TUX NPeanpuAaTMN, B TOM 4ucine obuen wu
CpeAHer YUCNeHHOCTM NepcoHana. Mo npeaBapuUTenbHbIM AaHHbIM U3BECTHO, YTO
YMCNEHHOCTb PABOTHMKOB Ha HMUX COCTAB/IAET:

S =(95+ 5><CH) yen=215vyen, S, =404yen
[ocTtoBepHocTb P 1 npepenbHaa ownbka A oueHMBAeMblX MOKasaTenen
OONKHbI COCTaBUTb:
P=0,6722 +0,0105 xCu; A =0,02+0,01xHrp .
[lna Hawwux gaHHbIX P=0,9242; A = 0,03.

Onpegenutb: O0O6bEm BbIbOpkM n, obecneuymBatower 3aaaHHYHO
AoctoBepHocTb P 1 npepenbHyto ownbKy Bblibopkn A . Pacyét nposectn ans
cnyyaes, Koraa o6bém reHepanbHoM coBoKynHoct N HemsBecTeH U Korga o6beEm

N 13BecTeH 1 cocTaBnAeT:
N = 5000 +50 xCu x H rp =6200,

rae CH  — HOMep Mo CNUCKY B XKypHane rpynnbl;
Hrp —Homep rpynnbl
PeweHwue:
1. 3agaHbl P A (nnaHupyeTca noBTOpHan BbibopKa)
0.25t°
n, = A2

rae t - KoadPUUMEHT AoBepus UAN AOCTOBEPHOCTM, BblbMpaemblii no
Tabanue 3HaYeHMN NHTerpana BeposaTHocTen JSlannaca no 3agaHHOMY 3HavyeHuo P
(cm. npakTmKym, cTp. 481).
P 10,6827 0,7887 0,8664 0,9199 0,9545 0,9756 0,9876 0,9940 0,9973
t 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75
3,00
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_ 0.25M,78°
[na P=0,9242, t=1,78, ™ = W

3a0aHHOU docmosepHocmu Heobxodumo 018 obcnedosaHus 8bibpame 881
npednpusmue.

=880,11, mo ecmeo, 0215 obecneyeHus

2. 3agaHbl P, A, N (nnaHupyeTca 6ecnosTopHas BbIbopKa)
N = 0.25Nt°
T PN+025%"
_ 0256200178
" 0,032 [6200*'0-25@,782 =770,7. To ecmb

npu 6ecnnoemopHol 8bibopke 019 obecrneyeHua 3a0aHHOU O00CmMo8epHOCMU HAM
Heobxooumo omobpame 771 npednpusmue.

Ana Hawux OQHHbIX rnosayvyumecsa

3. 3agaHbl P, A, 0 (nnaHupyeTca NnoBTOpHasA BbIbOpKa)
242
_ ot
n3 - AZ )

rae O° - AMUCNEepCHsA, ONPeAenUTb KOTOPYIO MOMKHO MPUBAVKEHHO, UCXOAA
N3 NPeanosIOXKEeHUA, YTO MOKa3aTe/Nn YUC/IEHHOCTM PabOTHMKOB NpeanpuUsaTUA
NOAYMHAKTCA HOPMaZIbHOMY 3aKOHY pacnpeaeneHuns, cneayowmm obpasom:
Smax _Smin
5 -

MockonbKy npepenbHaa owunbKa Bbl6OpKkM A 33agaHa B OTHOCUMTE/IbHOM
BblPa*KeHUM, HeobXxoAMMO N eé€ BbIpa3nuTb B abCONOTHLIX eAnHMLAX. Ana 3Toro

0=

paccuntaem npmbanxKeHHoe 3HauyeHume cpegHen YNcneHHocTn S

éz Smax + Smin
2
AbcontoTHOE 3HaUYeHMe NpeaenbHOM owmnbKM BbIBOPKM ByaeT paBHO
A3160 ~ A X S .
215-40 — 215+40
[na Hawux  OGHHbIX = 6 =29,17, S= —5 =127,5,
A, = 0,03x127 ,5 = 3,825,
. = 29,17% [1,78° _
3 0,032 184,22.

To ecmb, ymobbl obecrieyums 300AHHYHO HAOEHHOCMb HYy#HO omobpame 185
npeonpusmud.
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4.3apaHbl P, A, N, 6 (nhaHupyeTtca 6ecnosTopHas BbIGOpPKa)

= o°Nt?
N+t
2917° [62001,78

n = =
Jna Hawux 0aHHbix 4 3825 6200+ 2917° (1,78 178,9.

To ecmb, umobbl obecneyums 3a0aHHYH HadexHocms Heobxooumo omobpame
179 npednpuamudi.
KoHTponb: 3HaveHna o6bEMA BbIOOPKMK AO/IKHbI  NOAYMHATLCA
cnefyrolemy COOTHOLLIEHMIO:
n;>n,>n3>ng.
CpaenaTb BbIBOAbI O peKoMeHAyeMoMn BbIOOpKe, eé obbeme.

Bbigoobl. 4Ymobel obecrieyums 3a0aHHbLIU yposeHb HaodexcHocmu 0,9242
Heobxoodumo 018 obcnedosaHus omobpame

A) npu noemopHol 8bI6OpKe U3 2eHepasnbHOU COBOKYMHOCMU HEU38eCMH020
obvema 881 npednpuamue;

B) npu 6ecnosmopHoli 8bibopKe U3 2eHepasbHOU co8oKynHocmu obvemom 6200
npeonpusmud 771 npednpuamue;

B) npu nosmopHol 8bibopKe U3 2eHepasabHOU COBOKYNHOCMU Heu38eCcmHO20
obvema npu 3a0aHHoOU ducnepcuu 185 npednpusmud;

) npu 6ecnosmopHoli 8bI6OPKe U3 eeHepanbHol co8OKynHocmu obvemom 6200
npeonpusmull u 0aHHol ducnepcuu 179 npednpusmud.

1.2. CBogKa 1 rpynnMpoBKa pe3y/1bTaToB BblI6OpoOUYHOro HabaogeHus.

Ycnosue: Mo matepranam BbibopoyHOro obcieno0BaHMA NOAYyHEHbl AaHHbIe

0 YNCNeHHOCTU S; nepcoHana n = 20 npeanpuaTtuii ( cm. Tabauuy 1.1):
Tabnumua 1.1 — Pe3ynbTaTbl BbIBOPOYHOro HabAoAeHUA

Ne | 1 2 3/4/5/]6(7|8(9}]1]1|1(1}1|]1 11|11 2
n 0(1(2|3|4(5|]6|7|8[9]0
Si | 9 S 8,6(6 74|97 4|76 |7|7|5,9|7]6]|9]|5

wen. | 5 517,000 |0|5|5|5|0|0|4|5|8|6|5|4]0

BapuaHTbl 3agaHua: K nokasatenAm 4YMCNEeHHOCTU nepcoHana npeanpuatmin Ne
5, 10, 15, 20 (BblgeneHbl B Tabanue) npmbaButb natTb HomepoB CH NO CUCKY B

YKypHane rpynnoi: S, +5%xCH

Tabauya ¢ Hawumu OaHHbIMU
INe |1 |2 [3]4]|5 |6|7 |8 |9 10|11 |1]1]|15]1]1]1]1]20]
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" 112134 6 71819

S |9 |21 |8 |6 |18 |7 |4 (9 |7 (16 |7 |6 |7 |7 |17 (9 |7 |6 |9 |17
wen |5 |5 |5 (1 |0 |0 |0 0|0 (4|5 |8 |6 |5 |40

S
(S,
(5, ]
(8,1

Copep)XaHue 3agaHuA:

* onpeaenvttb YMCNO TPYNMN W LWAr MHTEpBana ANA WMHTepPBaNbHOro pAaa
pacnpegeneHus;

* MOCTPOUTb pAL pacnpeaeneHna NpeanpuUATUN NO YUCIEHHOCTM NEpPCOHana ¢
yKasaHuem Yactotbl f; , yactoctn w;, n ux kymynat F; u W; cooTBETCTBEHHO
(cm. Tabnuuy 1.2);

* MOCTPOUTb ANA AAHHOro pAga, ucnonb3ya cpeactsa Excel, ructorpammy
pacnpeaeneHunsa, KyYMynaTuBHYO Kpusyto (cm. puc. 1.1 mn 1.2).

Yncno rpynn k v war nHtepsana h paccumntats no popmynam:

k =1+log,n; hzm_

k
Y Hac K =1+1log,20 =5,32, mo ecmb pasobvbem pad Ha 5 uHmepsanos.
215-40
JnuHa kaxdoz2o uHmepsana bydem pasHa h= 5 =35 eduHuu.
Tabnumua 1.2 — IHTepBanbHbIN pAg, pacnpeaeneHmn
S 40-75 75-110 | 110-145 | 145-180 | 180-215 2
Cuer 57,5 92,5 127,5 162,5 197,5
Yacrora f; 7 8 0 3 2 20
HacTocTb w; 0,35 0,4 0 0,15 0,1 1
Kymynata F; 7 15 15 18 20
Kymynata Wi 0,35 0,75 0,75 0,9 1

[McTorpamma_cTtpouTca No Yactotam f; AN 4ACTOCTAM wi. KYMYI'IFITMBHaFI
KpuBaa CTPOUTCA NO HAKONNEHHbIM YacTOTaM F; M1 YaCTOCTAM W;




NNabopaTtopHasa paboTa no ctaTUcTMKe. BoinonHeHa Ha www.MatBuro.ru
©Martbtopo — PewweHne 3agaHNi MaTeEMATUKKU, SIKOHOMUKK, MPOrPaMMUPOBaHMUA
Cpoenaem Baluv 3ag4aHuUA Ha oTAMYHO. https://www.matburo.ru/sub_appear.php?p=Ist

fi TI'uctorpamma

Yeo.

40-52 52-64 64-76 76-88 88-100

Puc. 1.1. T'nctorpamma pacnpegenenma (npumep)

Fi

KymynsitTuBHast KpuBas

20 -

40 52 64 76 88 100

Puc. 1.2. KymynatueHas KpuBas (npumep)
J11a Hawux OaHHbIX.
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'Mcrorpamma

fi

QO B MW R O N 0w

40-75 75-110 110-145 145-180 180-215

ven.

KymynatusHasa Kpusasn

Fi

25

10 /

0] 50 100 150 200 250

ven.

3apava 2
CpepHue BeNIM4UHDI B CTaTUCTUKE

McxopHble AaHHble. YMCNEeHHOCTb NepcoHana nNpeanpuaTuii U gaHHble u3
psaa pacnpegeneHns u3 3agaun 1 (tabn. 1.1 1 1.2).

3agaHue: [na oueHKN BbIBOPOUHOM cpedHeln S YMCNeHHOCTM nepcoHana
npeanpuATUIA , ANA OLEHKU CBOMCTB CPeAHUX M ANa onpeaeneHns npeaebHoM

OLUMBKM 1 AOBEPUTENILHOTO MHTEPBA/a reHepanbHoMN cpeaHen S :
* BbIYMUCNUTb CPEAHIO apPUPMETUYECKYIO, CPEAHIO KBaApaTUYECKYIo,
CPEeAHIO TEOMETPUYECKYHD, CPEeAHIO FapMOHMYECKY (NpocTyto no
AaHHbIM M3 Tabn. 1.1 1 B3BELWEHHYO MO AaHHbIM M3 Taba. 1.2).
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°* MO CrpynnMpoBaHHbIM AaHHbIM (Tabn. 1.2) sbluMcanTb moay (Mo) wm
meanaHy (Me).
* BbIYUCAUTb AUCNEPCUI0, CpeaHlo K WU npegenbHyto A owunbKu

BbIBOPOUHOI cpeaHent S .
2.1. BbluMcneHue cTeneHHbIX cpeaHuUX:

CpepgHaa apudmeTnyeckas
2S 2033

e npocras (Tabn. 1.1) §ap = nl 20

=101,65

e B3BelWeHHas (Tabn. 1.2)

5 -2S5f _57507+92518+162 5(3+197 5[2 _ 2025 _,y ,
T 20 20

CpeaHAA KBaapaTU4yeckan

~ /2512 [253613
. S = = =11261
npocTad KB n 20 2'
~ 5S%f 248825
. S = / IR = 111,54
B3BelleHHad B Zfi 20

Cpep,Hsm reomeTpuyeckasn

~ n
e npocras cont :‘n,i=1s' =91,97
* B3BelleHHaA S.eon =4 iZlS,fi =901,94

CpeaHAa rapmoHuuecKas

=~ _ n _ 20 _

« npocTan Sapw = Zi “ 0237 84,22
S

§mM _ 2f, _ 20 — 84 45

* B3BelUeHHaA P ZL 0,237
S

BbiBOAbI:

* COrNacHO MPaBUAY MaXOPAHTHOCTU, MEXKAY CPeAHUMMU AO0NXKHO

CO6IHO,CI,aTbCFI cnegytouilee CoOoTHoWeHuUe:
Se >S,, >S.n > S

reom rapm

Y Hac ebinonHAaemca 014 He CepyrinupoeaHHsIX U cepyrirnupoBaHHbIX OQHHbIX.

7
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* CpeAHss YUCNEHHOCTb NepcoHana NPeanpusaTUI, BbIYMCIEHHAs No
AaHHbIM
BblI6OpOYHOro HabatoaeHMs, paBHa cpegHen apndmMeTUUYECKON:

S=3,,=101,65

¢® BblHHUCneHUE [Opyrnx BUAOOB CpeadHUX WNNICTPUPYET CBOMCTBA
CTeneHHbIX cpeaHux.

2.2. BbluncneHue CTpyKTYpHbIX CpeaHUX
Mopa
* aHaNUTMYecKoe onpeaeneHmne moabl ( NO AaHHbIM M3 Tabn. 1.2)

MO - SMo + h X fMo _fMo—l
(fMo - fMo—l) + (fMo - fMo+l) ’
rae: Smo - 1€BAA UNU HUXKHAA TPaHULA MOAANIbHOIO MHTEPBAna;
h - war unn BennymHa nHTEepBana;
fmo - YAaCTOTa MOAANBbHOMO MHTEPBANA;
fmo-1 - YAcTOTa NpeALecTBYOWEro MHTEPBANa;
fvos1 - HaCTOTa MOC/EAYIOLLEro MHTepBana.
* rpaduyeckoe onpegeneHne moapl (nNo ructorpamme u3 3agaHusa 1,
puc. 2.1)

fi

M Yen.

40-52 52-64 £76 76-88 88-100

Puc. 2.1. I'padunyeckoe onpegeneHme moabl (npumep)

8-7
Mo =75+ 35x% =
Mo Hawum OaHHbIM (8-7)+(8-0) 78,89
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'Mcrorpamma
-

9
8 _
7
6
5
4
3
2
1
0

40-75 78,8975—110 110-145 145-180 180-215

yen.
MepguaHa
* aHaNMTMYecKoe onpeaeneHne meguaHbl ( No gaHHbIM 13 Tabn. 1.2)
NMe - FMe—l

Me=Me=SMe+hx )
Me
roe: Swe - 1€BAA UM HUMKHASA FPaHMLA MeamnaHHOro nHtepsana ( no kymynsre F;

);

h - war nan BennymHa UHTEPBANa;

Nyve - NOPAAKOBbIA HOMEp MeauaHbl B  pPaHXMUpoBaHHOM psaay
2fi _n
Moo= =)

Fime-1 - KYMyNATa NpeaLecTByOLWEro MHTepBana;
fwe -4acToTa MegMaHHOro MHTEPBana;

* rpaduyeckoe onpegeneHme meauaHbl (N0 KYMyNaTUBHOM KPUBOW U3
3agaHma 1, puc. 2.2.)
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Fi
20 -

10

o y

Puc. 2.2. padmyeckoe onpeaeneHme meanaHbl (npumep)

10-7

Mo Hawum darHeim Me= 75+ 35X =88,125

KymynatusHasa Kpusasn

Fi

25

) /
15 /
10

7

w

0 50 81,420 150 200 250

ven.

2.3. Aucnepcus o’ cpepHAna U u npeaenbHan A ownbku BbI6OPOUHOIA
cpepHeit S
* aucnepcus NoKasaTenem YUCNEHHOCTU nepcoHana npegnpuatnin (

no
CpeHVM UHTEPBaA/IbHbIM 3HAaYEHUAM YMUC/IEHHOCTM M3 Tabn. 1.2)

10
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02 =82-57?

rae: S? - KBagpaT cpeaHei apuPMeTUUECKo;

’

Sz - CpeaHAAa n3 KBaapatos nokasaTtenem YMcieHHOCTH nepcoHana.
2
725
T
M =12441,25;
20 T

o? =12441 ,25 - 101,25 ?= 2189,69

o2 _
Mo Hawum OaHHbIM S° =

* cpegHee KBagpaTU4eCcKoe OTK/JOHEeHMe MoKasaTenen YNCNAEHHOCTU
nepcoHana
npeanpuaATUA

Mo Hawum daHHeIM T = 4/2189,69 = 46 79

*  KOo3pOPUUMEHT BapuaLuum NoKasaTenemn

v =2100 %
S

g

46,79

101,25
Mo nony4YeHHOMY 3HaYeHUo KoadPpuumMeHTa Bapnauum caenatb BbiBOA.
* cpeaHAs owmnbka BbIbOpOYHOM cpeaHen

o? n
= |—|1-—
g \/n( Nj
2189,69 (1_ 20

20 6200) =1645

* npegenbHas owmnbKa BbIBOPOUYHOM cpeaHen
A=pt,
raoe t - KoapoduumeHT goBepua UAM AOCTOBEPHOCTU, BbIOPAHHbLIA MAK
paccymTaHHbIN B 3aaauve 1.

Mo Hawum OaHHbIM Y & 100 % = 46,22 %

Mo Hawum 0aHHbIM M = \/

Mo Hawum daHHeIMm A =10,4511,78 = 1859

BbiBOA:

11
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Mo nonyyeHHOMY 3HA4YeHUIO BbIBOPOYHOW cpegHeln S U npeaenbHoOM
owunbke 3ToM cpeaHerr A c [OCTOBEpPHOCTbIO P MOMHO yTBEp)KAaTb, 4TO

reHepasibHaa cpeaHAs UYUCNEHHOCTb NepcoHana S npeanpuaATUA NEXUT B
UHTepBane:

~

S-A<S<S+A
101,25-18,59 < S <101,25 +18,59
82,66<S<119,84

3apaua 3

OncnepcuoHHbIN aHanus. O6wWan, BHYTPUTpynNnoBasa U MeXrpynnosas
aucnepcum

Ycnosue: Mpu BbibOopoyHOM 0b6CNef0BaHUM YCTAHOBIEHO, YTO B 0bLel
COBOKYNHOCTM 13 n = 20 npeacTaBneHbl 8 npeanpuaTMn manoro busHeca u 12
npeanpuaTuin cpeaHero bmusHeca. lNpoBeaeHa neperpynnuMpoBKa NpeanpuATUn
(mo gaHHbIM M3 Tabn. 1.1) no rpynNMPoOBOYHOMY NMPU3HAKY-PpakTopy. Pe3ynbTathl
neperpynnuMpoBKK NpmBeaeHbl B Tabanue 3.1.

Tabnuua 3.1 — PacnpeaeneHve npeanpuaTviA No rpynnMpoBOYHOMY NPU3HAKY-GaKTopy

Mpynnbl npeanpuAaTvii YncneHHoCTb nepcoHana S Z S Z Si2
Manble npeanpumaTuA 540 | 37672
40 | 65 | 61 | 75 | 70 | 74 | 70 | 85
CpenHue npeanpuaTUA 95 215 180 90 165 75 1493 | 21594
1
60 175 98 76 94 170

3apgaHue:
* YCTAaHOBMUTb W HAa3BaTb rPYNMNMPOBOYHbIN NPU3HAK-PAKTOP;

* onpeaenntb O6LLYIO W BHYTPUIPYNMoOBble cpeaHMe MoKasaTenu
YUC/IEHHOCTU NEePCoHana;

* onpeaenntb  obuwyto, BHYTPUIPYNnoBble, cpeaHtoto n3
BHYTPUIPYNMOBbIX W MEXKIPYNMNoBYylO  AUCNEPCUMM  CpeaHeM
YUC/IEHHOCTY;

* paccunTaTb ISMMUPUYECKUN  KOIPOUUMEHT AeTepMUMHAUMN U
IMNUPUYECKOE KOPPENALMOHHOE OTHOLLEHMUE;

* caenatb BblBOAbl O BAMAHMM TPYNNMPOBOYHOrO Mpu3HakKa-dpaKkTopa
Ha BapuaLMio CpeaHen YNCNEHHOCTU NOo rpynnam NpeanpuATUn.

12
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MNpeaBaputensHo B Tabauue 3.1 BbIMUCAUTL CYMMY MOKasaTenen
YMCNEHHOCTN U CYMMY KBaApaTOB MOKa3aTesiel YNCNEHHOCTM NO KaxKaoW rpynne
npeanpuATUN.

ANropuUTM peLLeHns 3a4aun cneayrowmnii:

CpeaHue NoKasaTeNnn YNCNEHHOCTM:

. CpeAHAA YMUCNEHHOCTb /1A KaxKAOoW rpynnbl
npeanpuUATUN:
S
ANA ManbixX npeanpmaTun w(1) ~ n ;
1
= 540
S — =67,5
M(l) 8
s _Xs.
ONA cpefHnX npeanpuaTumn c(2) = n
2
S = o - 124,42.

e 06Lwan cpeaHAA YACNEHHOCTb A9 BCEX NPeANPUATUIA:
S n, _ S.
Z nwm - S, = Z I
S, n,
— 67,508+ 124 ,42 [12

S = =
0 20 = 101,65

O6wasn, BHYTPUrpynnoBas U MeXKrpynnosasa gucnepcum:
[OnA BbluMCNEHNA 0OLLEN U BHYTPUTPYNNOBbIX ANCNEPCUA ONpeaeum cpegHue
M3 KBaApaToB:

e ANA ManbiX NpeanpuaTUi M(1 =
1
- 37672
S*u0) = ———=4709
8
o2 ZSizz
e [ON1A cpefHUX NpeanpuUaTmii Se2) = -
21
? (2) = 215941 =17995,08
c\2) ———————— — .
12 /
BHYTpUrpynnosbie AUCNEPCUMN:
. ANA ManblX NpeanpUATUiL:

=§M _ézm;

13
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02 =4709-675° =152,75;
. ANA cpeaHnX NpeanpuaTui:
° 0-2 = § _ézc
o’ =17995,08-124,42° = 2515,58.
CpeaHue KBagpaTudyecKkue OTK/IOHEeHMUA:

szx/g;

o =a!
o, = /251558 =50,16.
CpeaHAA U3 BHYTPUIPYNNOBbIX AUCNIEPCHIA:
_2oM
2N

= 157045

o, =4/152,75=12 36

62

52 = 152,75[8+ 2515,58(12

20
MexrpynnoBsas gucnepcus:

— =\
52 - Z (SJ _So) hJ
2N
2 _ (67,5 —-101,65)° [B + (124,42 —101,65)*
20
O6wan aucnepcma Kak cymma AUCNEPCUNA:
g =02+ 5°
002 =1570 ,45 + 777 ,48 = 2347,93.
OueHKa BAMAHMUA KaxKaoro u3 ¢Gaktopos Ha OOy AMCMEPCUD C MOMOLLbIO
amnupuyeckoro KoapdpuumeHta getepmmHaLmum r]2 :

52
/72:?;

o

o

= 777,48.

, _ (77,48 _
2347 ,93
3MNMPUYECKOro KOPPENALUOHHOIO OTHOLIEHUA I :

2

14

4 7

n =033 =0,58 .
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Mo NoNy4YeHHbIM 3HAYEHUAM 3IMMNUPUYECKOTO KOIbDULMEHTA AETEPMUHALUMN
r]2 M SMNUPUYECKOTO KOPPENALMOHHOIO OTHOLLEHUA I caenaTb BbIBOAbI.

Bbieodbl. Ha 33% sapuayusa Konuyecmea paboyux Ha npednpuamusx
006ycnosneHa pasnuvuamu mexcoy 2pynnamu npednpuamuli, Ha ocmassHele 67%
gapuayusa obycnosneHa Opy2umu haKkmopamul.

Amnupuyeckoe KoppenayuoHHOe OMmHoWeHUEe MoKa3bleaem, Ymo ces3b
YyMEpPEHHAs.

3apava 4
KoppenaumnoHHblit aHanus

Mo AaHHbIM O uYMUCneHHOCTM S; nepcoHana n = 20 manbiX U cpeaHUX
npegnpuaTnin 1 yposHe GoHAOBOOPYKEeHHOCTU Tpyaa R; (cm. Tabn. 4.1):

* YCTAHOBUTb PAKTOPHbIN N PE3YNbTAaTUBHbINA NPU3HAKWY;

* YCTAHOBUTb OAHWM M3 U3BECTHbIX Bam cnocoboB Hanmume n xapakrep
CBA3UN MeXAy NpU3HaKamu;

* OLEHMUTb TECHOTY CBA3MN MeXAY HUMKU C MOMOLLbIO HeNapameTpruyecKumx
noKasatenen: KoadpduumeHTa Koppenaumm paHros CnupmeHa;
KoadpuumeHta Koppenaumm paHros KaHpgena; KoadppuumeHTa
Koppenaunum 3HakoB @PexHepa; KoO3IPOULMEHTOB COMPAXKEHHOCTU
NMupcoHa n Yynposa.

Tabnnuya 4.1. - YncneHHOCTb NepcoHana n yposeHb GOHA0BOOPYKEHHOCTH

Ne, | 1 2 3/4/5/6/7|8}9/11|1}]1}1(1|1|1}1 12
01|23 |4|5|6|7]8|9|0

Si 9 S 8|66 (74|97 4,7|6|7|7|5|9|7]6|9]|5
wen. | 5 5f1/,0;0/,0|0|5|5|5|0|0|4|5,8|6|54|0

RR |23 |2|1|1 1|12 2|1 |2|1|2|2|1|2|2|2|2]|1

15
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ThIC.py 8

7

5

9

716

3|16

4

8

0|3 |8

7

BapuaHTtbl: K nokasatenam ¢poHaoBoopyxKeHHOCTH npeanpuatuim Ne 5,10,15,20

npubasutb 0,5 HOMmepa no cnucky CH: R, +0,5%xCn

Hawu 0aHHble:
1|12 (3|4 5 6/7|18|19|101(1(1(1(15|1|1|1|1]20

11234 6|7 |89

9121 |8 |6 (18 |7 |4 |9 |7 |16 |7 |6 |7 |7 |17 |9 |7 |6 |9 |17
515 51110 0|0 |0 |5 |5 510|104 |5 8|6 |54 |0
2|133|2|1|15, (112|216, |2 |1 2|2 |18,|2 |2 |2]|2]17,

Toicpy | 8 5({7/5 97|63 5 |4|8|0|3| 5 |6|6|1(7|°7°5

[Ona BblumcneHuna koaddpuuneHtos Cnupmera, Kangena n dexHepa nposectu
paHXMpoBaHNe GaKTOPHbLIX NOKa3aTeNen X; TO eCTb PaCnoNOXUTb UX B NOpALKe
BO3pacTaHuAa unm ybbiBaHUA. Bce BbluMCNeHMS BbINOAHUTL B Tabanue 4.2.
BblYUC/IEHMA
baKTOPHbIX
KoppensunoHHom Tabauue 4.3.

Ana

rPynnupoBKy

Xi

Ko3dPMumMeHTOB
n

MupcoHa

n Yynposa

PEe3yNbTAaTUBHbIX  ;

Tabnunua 4.2 — BblumcieHne nokasaTesien TeCHOTbI CBA3U

nokasartenemu

npoBecTu

B

Koppensauma
MNokasatenu | Koppenauma paHros CnupmeHa | paHros KaHpena Koppenauwnsa sHakos PexHepa
Xi Yi Rx Ry d d’ Py Q X, =X y, =y C H
Xi=>X Yi=Y
40 17 1 3,5 -2,5 6,25 16 2 |- - 1 0
60 18 2 6 -4 16 14 4 - - 1 0
61 17 3 3,5 -0,5 0,25 15 2| - - 1 0
65 21 4 10 -6 36 10 6 |- - 1 0
70 19 5,5 8 -2,5 6,25 11 4| - - 1 0
70 20 5,5 9 -3,5 12,25 10 4| - - 1 0
74 23 7| 115 -4,5 20,25 9 4| - + 0 1
75 23 85| 115 -3 9 8 4| - + 0 1
75 24 8,5 13 -4,5 20,25 7 4| - + 0 1
76 26 10 16 -6 36 5 51 - + 0 1
85 25 11 14 -3 9 5 4| - + 0 1
90 26 12 16 -4 16 4 4| - + 0 1
94 27 13 18 -5 25 2 51 - + 0 1
95 28 14 19 -5 25 1 51 - + 0 1
98 26 15 16 -1 1 1 4 - + 0 1

[EY
(o)}
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165 | 16,5 16 2 14 196 3 0|+ 0 1
170 | 17,5 17 5 12 144 2 1|+ 0 1
175 | 18,5 18 7 11 121 1 1|+ 0 1
180 | 15,5 19 1 18 324 1 0|+ 0 1
215 33 20 20 0 0 0 0|+ 1 0
2033 | 441 1023,5| 125 63 7 13

KoadpdpuumeHt koppenauum paHros CnupmeHa:
PacueT npoBogmMTCA B ChegytoLLen nocne0BaTeNbHOCTU:
daKTopHble MOKa3aTenu X; pacrnonaraem B NopsgKe WX BO3PACTaHMA MAU
ybbiBaHWA, a pe3y/nbTaTUBHbIE Y; PACMO/aratoTcA B Nape C COOTBETCTBYHOLWMMM
3HAYEHUAMM X;.
Pe3ynbTaTMBHbIE MNOKA3aTeNM y; PAHXUPYIOTCA aHANOMMYHO B NopAgKe
BO3pacCTaHMA UK yObIBaHUA NX 3HAYEHUA.

Mo pasHoctam d =R, =R, mexay paHramm ¢akTopHbix M paHramm

o 2
pe3ynbTaTUBHbIX MOKa3aTesien BblHUCAAEM CYMMY UX KBA4pPaTOB z d .

_ 62d?
Py =15
. 6010235
Ana Hawux 0aHHbIX Py, =1~ m =0,23

KoadpdpuumeHT koppenauum paHros KaHgena:
I = 2S
Xy n 2 _ n .

[Ona ero BblYMC/IEHMA TaKKe HeobXxoAMMO pPacnosioKuTb ¢GaKTOpPHble
NoKasaTenun x; B NopsiiKke BO3pacTaHUA UM yObiBaHUA, a pe3ynbTaTUBHbIE Y; — B
nape C COOTBETCTBYHOLWMMMN 3HAYEHUAMM X; .

[anee, nocnegoBaTeNIbHO PAaCCMAaTPMBAIOTCA 3HAYEHUA UM PaHTU TONbKO
pe3ynbTaTUBHOIO NOKasaTtensy; .

Mo obwer cymme uncna P, pe3ynbTaTUBHbIX MOKasaTenen y; 6onbwnx un
MeHbLINX Q, NO BEINYMHE M PaHTy YeM MocneaytoLmne BbIMUCAAEM PA3HOCTb 3TUX
CYMM:

S=3P,-:Q,.
[na Hawux 0aHHbIx S = 125-63=62;
- 2062
xy —202 — o0 0,33.

KoadppuumeHT Koppenaumm sHakos PexHepa:
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nC B nH
n.,+n,
Ona oueHKN TeCHOTbl CBA3M C NMOMOLLbIO 3TOr0 NOKasaTtenA HEO6XO,CI,I/1MO

BbIUMCIUTL CpeAHue 3HayeHua  daktopHoro X UM pesynbTaTMBHOro Y

nokasaTenewu:
_ X, _ Yi
X = Z ! , y = 2 !
n n

M nocnenoBaTeNlbHO MNPOBECTM CPABHEHME KaXKAoro ¢GakTOPHOro WM KaxKaoro
Pe3ynbTaTUBHOrO MOKasaTenen C UX cpegHUMM 3HadeHnamun. Ecnm nokasatenm
b6onblle cpeaHUX, B Tabauue CTaBUM 3HaK “+” , eCI OHU MEeHbLLEe UAW PaBHbI,
CTaBUM 3HaK “-”.

Hanee, oTme4yaa coBnageHUA nUanM HecoBnaaeHUA 3HAKOB A1 PaKTOPHbIX U
pPe3ynbTaTUBHbIX NOKa3aTenen, NoACYMUTbIBAEM UX YUC/IO, COOTBETCTBEHHO N =7 "
n,=13.

ly =

_ X - Yi
1A Hawux 0aHHbIX X = ZT =101,65; y= Z— =22,05;n.=7; n,=13.

n
o _7-13 _
v T 7413 03

BbiBOAbI:
Mo nonyyeHHbIM 3HaYeHUAM KO3POUUMEHTOB Koppenauun caenatb

BbIBOAbI, O XapaKTepe U TeCHOTE CBA3M MeXay NpuU3HaKkaMu.
O6bACHUTE Pa3INYMA B NOKa3aTeNAX TECHOTbI CBA3M.

Bbi80o0bI. KoaghgpuyueHm paHzoe0l Koppenayuu CrnupmeHa rnoKassbisaem 4mo

mexcoy npusHaKamu caabaa npamas 3a8UcumMocme.

Koagpuyuerm paHzaoeoli Koppenauuu K3HOenna nokaseisaem, 4mo Mexcoy

MPU3HAKAMU CpeOHAA NPAMAA KOpPenayUuoOHHAA 3a8UCUMOCMb.

KoagppuyueHm koppenayuu 3Hakos PexHepa noKasvisaem cpedHo o0bpamHyto

308UCUMOCMS.

KoadpdpuumeHTtbl Koppenauyum NMupcoHa n Yynposa.
MpoBecTn rpynnMPOBKY (PaKTOPHbIX U Pe3yNbTaTUBHbIX MOKasaTenem no
WHTEPBa/ZIbHbIM 3HAYEeHUAM, pPaCCYUTaB YMCNO TPynn, wWar WHTepBana AnA
$aKTOPHbIX U pe3ynbTaTUBHbIX MOKAa3aTenen:

X =X -V .
k=1+|0g2n; hx= maxk mm;hy=h — Yinax ymln.

Y Kk

18
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[NA X Mbl y}Ke paccunTbiBaM YUC/I0 UHTEPBANOB U UX AANHY. Anay: K =5,
h = 33-155 _35

y

Tabnuua 4.3 — KoppenaumoHHas Tabanua

NHTepBaNbHble 3HAYEHUA Y;
(4mcno sapuanToB Ny) 2n
15,5-19 | 13225 | 23 5.26 | 26-29,5 | 29,5-33
40-75 3 3 1 7
WNHTepBanbHble 75-110 3 5 8
3HaYeHMUA X;
(umcno BapmnanToB Ny) 110-145
145-180 3 3
180-215 1 1 2
>n y 7 3 4 5 1 20

Pacuer nokasaTtena wnu Kputepua B3aMMHOM CoONnpA>XeHHOCTH nVIpCOHa

2
¢ ° nposectv no dopmyne:
2
$* =33 L -1
n,n,
PacyeT npoBoAUTCA NyTEM MNOCAeAO0BaTe/NIbHOrO NpPocMoTpa Tabauupl no

CTPOKaM uaun no ctonbuam:

KoadpdpuumeHt conparkeHHocTu NMuUpcoHa:

19
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2
« - | 9
n 21
1+¢
KoadppuumeHT conpakeHHoctu Yynposa:

¢2
K, = .
\/(NX _1) N, —1
[1n5 Hawux daHHeix @ ° = 2,55 —1=1,55 ;
_ 1,55
T \1+1,55
K. = :L55 =
"\ J(20-1)(20-1)

BbiBOAbI: CoenaTb BbIBOAbI O TeCHOTe cBA3M. CONOCTaBUTb AaHHble NOKa3aTenu
C paHee BblYUC/IEHHbIMU NMOKa3aTeNAMN TECHOTbI CBA3MN.

=0,78;

0,29

Bbigo0bl. KoaghgpuyueHm conpsarceHHocmu [MupcoHa nokKaseisaem 4mo mexcoy
NpPU3HaKamu Habadaemcsa mecHas NPAMAas 3a8UcCUMOCMb.

KosgppuyueHm conpsaxceHHocmu Yynposa nokaseisaem caabyro npamyro
308UCUMOCMb MeX(OY MPU3HAKAMU.

3apava 5
NMokasaTenn agMHamuU4eCcKux paaos
McxogHble gaHHble. B npouecce BbIOOPOYHOro HabAOAEHWA MNONYYEHDI
JaHHble 0 cymme akTmBoB F; manbix 1 cpeaHux npeanpuatnin 3a 10 net ( B MaH
py6. no coctoaHuio Ha 01.01 Kaxkgoro roaa ).

lopg, 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014

Fi 334 588 610 867 917 1162 | 1232 | 1510 | 1562 | 1898

BapuaHTtbl. K nokasatenam cymmbl aktusos 2005, 2007, 2009, 2011, 2013
n06aBnTb NATb HoMepoB CH NO CNMCKY B *KypHaae rpynnbl U ABa HOMepa rpynmnbl
Ne rp.:
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5x CH + 2x Hrp
Hawu 0aHHble:

[o0 2005 |2006 |2007 |2008 |2009 |2010 |2011 |2012 |2013 | 2014

F; 456 588 732 867 1039 | 1162 | 1354 | 1510 | 1684 | 1898

Onpegenntb NOKa3aTenu AUHAMUKMK:

* abcontoTHbIN BA3UCHbIM N LENHOM NPUPOCT B MJIH pyb.
As=Yi=Yo 5 A=Y Vias

* Temnbl pocTa 6a3ncHble N LuenHble B %%

T, =2-100% | T, = 2100 %
Ys Yioa
¢® TemMnbl NPNPOCTa 6a3MCHble n uernHblie B %%
A
T,, =—~%100% . T, = 2n1009%
Ys Yia

nnn
T,; =(T,; —100%) ;

7

T,, =(T,, —100%) ;

’

* Temnbl HapawmBaHma B %%

A
THaP = 2 100% nnun Tﬂap = (Tnﬁ(i) _Tnﬁ(i—l)) ;

Ys
e abconoTHOE 3HayeHue OAHOro NpoueHTa NPpUpocCcTa B MJ1H py6
A _
T 10020

nu
Bbluncnenms nposectu B Tabanue 5.1
Tabnuua 5.1 — PacyeT nokasatenen AMHaAMUKN

Ha 200 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014
01.01 5
Aktve | 334 | 588 610 867 917 | 1162 | 1232 | 1510 | 1562 | 1898
bl Fi
Ay - 132 144 135 172 123 192 156 174 214
MH
pyb6.
A6 MIH | - 132 276 411 583 706 898 | 1054 | 1228 | 1442
pyb6.
Tp6 - | 1289 | 160,5 | 190,1 | 227,8 | 254,8 | 296,9 | 331,1 | 369,3 | 416,2
% 5 3 3 5 2 3 4 0 3
Tpy - | 1289 | 1244 | 1184 | 1198 | 111,8 | 116,5 | 111,5 | 111,5 | 112,7
% 5 9 4 4 4 2 2 2 1
Tn6 - | 2895 | 60,53 | 90,13 | 127,8 | 154,8 | 196,9 | 231,1 | 269,3 | 316,2
% 5 2 3 4 0 3
Tny, - | 2895 | 24,49 | 1844 | 19,84 | 11,84 | 16,52 | 11,52 | 11,52 | 12,71
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%
THap - 28,95 | 31,58 | 29,61 | 37,72 | 26,97 | 42,11 | 34,21 | 38,16 | 46,93
%
Ay, MNH - 4,56 5,88 7,32 8,67 10,39 | 11,62 | 13,54 15,1 16,84
pyo.

CpeaHue nokKasaTtenm AMHAMUKWU:

=~ _2A,
*  CpeaHui abcoNtoTHbIM NpUpocCT A=A= n—1 WM
K = Yo =Y .
n-1 "~
n-1 yn
e CpeaHMWIt TeMn pocTa T,=2d Tpu wwm T, =n y_
1 1
* CpegHWii Temn NPMUPOCTa T, =T, -100% ;
« cpeaHan rofosas cymma aKTUBOB
E = 0.5y, +y,+y,+..+0.5y,
n-1 )
A4 Hawux OaHHbIX
— 1442
A= 10-1 =160,22 _ cpednuii abconromueiii npupocm;

T = o[1898 _ ] )
b 334 =1,172 unu 117,2 % - cpedHuUli memn pocma;

T, =1172-100%=17,2% - cpedHuii memn npupocma;

— 10113
F = 9 =1123,67 - cpedHaa 20008as cymma akmusos.

padukmn guHamuuecKoro paga
MocTpoeHue npoBecTn ¢ ucnonb3osaHuem Excel. NMocTpoutb Tpu rpadmka —
TOYEYHbIM, NOZINIOH U CTONBNKOBaA Anarpamma (cm. puc. 5.1).
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Puc. 5.1. 'padpuKku AMHaMUYeCcKoro paaa
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YpaBH

eHue paja AUHAMUKW:

Ucxopa u3 npeanonoxXeHna, 4yto AMHammKka HOCUT JINHENHbIN XapakKTep,
Y, =q,+at

NOoCTpPOUTb NNHenHoe ypasHeHne guHaMu1KN B BUAE :

MapameTpbl ypaBHeHMA d; WM &, BblUMCAUTL B Tabauue 5.2, ncnonbsys

cnepytowme popmynbl:

2
7=&; yt=M: 03=t2=zt: a, =25 a,=y
n n n (O
Tabnunuya 5.2 — PacyeT NnapameTpoB ypaBHEHMA AMHAMUKMK
lfog | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2
t -9 -7 -5 -3 -1 1 3 5 7 9
Yi 456 588 732 867 1039 1162 1354 1510 1684 1898 1129(
yiti | -4104 | -4116 | -3660 | -2601 -1039 1162 4062 7550 | 11788 | 17082 2612/
t? 81 49 25 9 1 1 9 25 49 81 33(
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| Y. | 4165 5749| 7332 891,5| 1049,8 | 12082 | 1366,5| 1524,8 | 1683,1

1841,5

11290,

g= 220 959y = 2824 o610 4
0 10

og?=1t%=
t 10 n Yool 33

To ecms nuHeliHoe ypasHeHue uHamuku umeem sud: Y, =1129+ 7916t

3anoanHUM nocnedH cmpoKy pacyemHol mabauusi.

MporHo3 ypoBHA ¢poHaoBoOpyKeHHOCTM Ha 01.01.2016 roga npoBecTu

npn t=13.

Y3 =1129+7916[13= 21581 - npozHo3 yposHa poHO0B80OPYHEHHOCMU HA

01.01.2016 200a.

3apava 6
MHAeKcbl KONMYEeCTBEHHbIX U KaueCTBEHHbIX NoKa3aTeneun.
MHAaeKcbl cpeaHUX B3BeLWEeHHbIX NOKa3aTteneu

330 _ 3. a4 =N o124 4946 4 =1120

McxoaHble gaHHble. Mo OTYETHOCTM 0b6Cce0BaHHbIX NPeanpUATUIA 3a ABa
nocneAHUX KBapTasa Noay4yeHbl AaHHble O NPOW3BOACTBE TOBAPOB M ycayr (cm.

Tabn. 6.1).

Tabnunua 6.1 — Mpomn3BoacTBO TOBAPOB U yCAyr
Bupg ToBapos u ycnyr Yucno egmHny, ‘

LleHa peanusaumm (Tbic.
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py6./ea.)
1 ks. 2 KB. 1 KB. 2 KB.
Y0 1 Po P1
A 2500 2600 3,0 2,5
b 3000 2900 7,0 7,5
B 3600 3700 5,0 4,5

BapuaHTtbl 3agaHuU. B nokasaTtenu ¢; nNo BCEM BMAAM TOBApPOB U yCayr
no6aBnTb ABaguUaTb HOMepoB No cnncKy CH M nNaTb Homepos rpynnbl H rp. B
noKasaTenn p; No BCEM BMAam ToBaposB M ycayr gobasutb 0,15 ot CH u 0,2
HOMepa rpynnbl:

g, +20xCu+5xHrp; p,+015xCu+02xHrp.
BapuaHT 3agaHua:

Bua Tosapos u ycnyr Yucno egmuuy, LleHa peanusaymm (Tbic.
py6./ea.)
1 ks. 2 KB. 1 ks. 2 KB.
Y0 1 Po P1
A 2500 3085 3 6,3
b 3000 3385 7 11,3
B 3600 4185 5 8,3
Onpepenutb:

* WHAMBUAYANbHbIE MHAEKCHI PU3MUYECKMX 0O BEMOB NPOM3BOACTBA U LiEH

peanu3aumm NpoayKLUUu;

* cBOAHble ( obuwue ) MHAEKCbl PU3MYECKUX OOBEMOB M LeH peanusauuu
NPOAYKUMM  KaK  arperaTHble, cpedHue  apupmeTmyeckme U3
NHANBUAYANbHbIX, CPeAHNE rapMOHUYECKNE U3 UHAMBUAYANbHbIX;

* abCcoNOTHOE M OTHOCUTENbHOE U3MEHEHME CTOMMOCTU NPOAYKLUMUN;

* B/MAHME KO/IMYECTBEHHOIO M KayecTBeHHOro ¢akTopoB Ha abcontoTHoe
N3MEHeHUe

CTOMMOCTM NPOAYKLUMUN;

°* WHAEKCbl cpegHel UeHbl MNEepemMeHHOro, MOCTOAHHOro cocTaBa U

CTPYKTYPHbIX
CABUIOB;

e abCcoNOTHOE BANSHUE U3MEHEHUA CpeaHel LeHbl Ha CTOMMOCTb TOBAapoOB U

YCNYT.

[na pacyeta arperatHblX, CPeAHUX apUPMETUUYECKUX U  CcpeaHUX
rAPMOHUYECKUX WHAEKCOB MNPOBECTU PACYETbl WMHAUBMAYANbHbIX WMHAEKCOB W

CTOMMOCTM NPoAyKUMM B Tabanuax 6.2 n 6.3
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Tabnuua 6.2 — UHAMBUAYaNbHbIE UHAEKCHI

Bupg ToBapoB u ycayr

A 2,100 1,234
b 1,614 1,128
B 1,660 1,163
Tabnumua 6.3 — CTOMMOCTb TOBapOB U yCayr
Buga ToBapos u ycayr Podo P11 P190 Pod1
A 7500 19435,5 15750 9255
b 21000 38250,5 33900 23695
B 18000 34735,5 29880 20925
2 46500 92421,5 79530 53875
CBOoAHbIE MHAEKCbI PU3UUECKUX 06 BEMOB:
e arperaTHbIN MHAEKC Pmn3nyecknx obvémos Jlacnerpeca
- >9:p,
RN« 1Y I
=538 1,159 115,9%
=S———= unun .
946500 77
* cpeaHui apuPpmeTnyeckuin (M3 MHANBUAYANbHDBIX) UHAEKC PU3UYECKUX
ob6bémos Jlacneipeca
I - Z I qq OpO .
! ZQOpo ’
| = 1,234[7500+1,128(21000+1,163(18000 _ 53875 _ 1159 115.9%
= = = unun
“ 46500 46500 77

* CpeaHWU rapMOHUYECKUN (U3 MHAMBUAYANbHBIX ) UHAEKC PU3NYECKUX

| o 2P

ob6bémos Jlacneinpeca

_ 2 %P0 _

q

2

_ 53875

! 3 %P 9255 23695, 20925 46500 ~1,159.

q

CBoaHble UHAEKCbI UeH:

[ 1234 1128

1163

* arperaTtHbli MHAEKC UeH MNaawe
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_Zplql'

P > pea,

- 524215 _ 1,715 171,5 %
r "~ gagys I WMILS A
e cpegHuit apudmeTnHecknii (M3 MHAMBUAYANbHBIX ) MHAEKC LeH Maalwe

I =Zipp0ql.
"D P,

2109255+1,614[23695+1,66[20925 _ 92421,5 =1715

| =
’ 53875 53875
* CpeaHui rapMOHUYECKU (M3 HAMBMAYANbHbBIX ) MHAEKC UeH Maawe
_ Zplql
| =&
Z P.d; -
ip
- > poy 924215 924215 1715

P Y p0, 194355 , 382505 347355 53875
i 21 1,614 1,66

Caenatb BbiBOADI.
Bbigo0bl. 3a paccmampusaemslli nepuod YeHbl Ha ece 8udbl Mosapos U ycaye 8

cpedHem rosbicunuce Ha 71,5%, gpusuyeckuli ob6vem npooaxc sbipoc Ha 15,9 %.

A6coNI0THOE Y OTHOCMTENbHOE U3MEHEHUE CTOMMOCTM TOBapOB M YCAYr
e abcontoTHOE N3MEHEeHUe CTOMMOCTU
Apg = Zplql _Zpqu}
Apq = 924215- 46500 = 45921,5

¢ OTHOCUTE/NIbHOE U3MeHEHNE CTOUMMOCTUN TOBAPOB N yCNyr

2P
> P

924215
Lo = = | ,, =1715[1159=1,988.
"~ 26500 1,988 unmn |, =1,7150], 1,988

= X
w1 =1x1, .

BnuaHue pakTopoB Ha U3MEHEHUe CTOMMOCTU NPOAYKLUMU
N3-33 U3MeHeHUA GPMU3MYECcKNX 06BEMOB NPOU3BOACTBA CTOMMOCTb TOBAPOB

N YCNYT YBENNYMNACh HA

Apq, = Zchpo _ZQOpo}
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Apq,, =53875- 46500 =7375;

U3-3a U3MEHEHUA LUEH HA NpPOoAYKUUIKO CTOMMOCTb TOBApPOB WU YyCayr

yBe/inynnacb Ha:
qup = zplql _Zpoqli
Apq, =924215-538775=38546,5

A4onAa Konn4yecrtBeHHoro d>aKTopa B O6LLI,€M M3ImeHeHnn CTOMMOCTU TOBaApOB

N ycnyr:
A
Apg,% = Pl 100% .
7375
Apg, % = 100% = 9
P, 70 459215 0=16,06%.
e [oNA ueHoBOro pakTopa B UISMEHEHMM CTOMMOCTM TOBAPOB M YCayr
o, _ Apg,
Apq,% = 100%

38546,5
Apq,% = —100% = 9
Pq, 7o 459215 0=83,94%.

KoHTponb

Apa, +Apq, =Apq ; 385465+ 7375= 459215
Apg,% +Apg, % =100,0% ; 8394%+16,06% =100,0%.

MHpeKcbl cpeaHUX B3BelWWeHHbIX NoKasaTteneu
[ns pacyeTta HeobxoaMMmbl cieaytowme cpegHne LeHbi:
cpeaHAs LeHa Ha NPoAyKUMIO BO 2-OM KBapTane

Z P11 o 92421
p, = qu ; 1—M—8674
cpeaHAA ueHa Ha NpoAyKuuto B 1-om KBapTane
_ 2 Polo 46500 _
0 Z q. ; Po m =5,11;
cpeaHAAa ueHa Ha npoaykuuto 2-ro KBapTaja B LeHaX 1-ro KBapTaja
P, 5253875
Po@) = qu ; Poq) M—S,QZ
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MHAeKc nepemeHHOro cocrasa ( obuiee nsmeHeHne cpeaHen LeHbl
peannsaumm ToBapoB 1 ycayr)

MHAeKc NOCTOAHHOIO nnu GUKCUMPOBAHHOrO COCTaBa ( n3meHeHune
cpe,a,Hel‘/i LEeHbl U3-3a USMEHEHNA LEH NO KaxXKAO0My BNAY TOBAPOB U ycnyr)

_ P _ 8,674
Ifl)c __— ; Iqbc -
Po) 5,92

MHAOEKC CTPYKTYPHbIX caBuroB ( M3mMeHeHWe cpeaHer UeHbl WU3-3a
U3MEeHeHUM B

06BEMAX U CTPYKTYpPE NPOU3BOACTBA TOBAPOB U YCAYr)

0(1) | _ 5,92

P, y lemp T E —1,159

=1,465.

cTp

KoHTponb
lne = laoc X e 170 =1,465 %1159 =1,697.
CaenaTtb BbIBOADI.

Bbi800bI. B cpedHem yeHa 3a paccmampusaemMsili nepuoo yseau4yuaace 8 1,697
pas, amo uameHeHue rpousowiso 8 1,465 pas 3a cvem usmeHeHUs YeH o
Kaxcoomy sudy moeapos u ycayz u 8 1,159 pa3 3a cuem uameHeHul 8 06vémax u
CMpyKmype rnpou3soo0cmea moeapos u ycnye.

OueHKa abconoTHOro UsMmeHeHUA cpegHei LeHbl TOBapoB U yCAyr
e 06uwee abcontoTHOE N3MEHEHME CPEeaHEN LIEHbI
Ap=p,—-P,; Ap=8,674-511=3,564;
e abconTHOE U3MEHEHME cpeaHeN LeHbl N3-3a UBMEHEHMSA YPOBHA LLEH Ha
TOBapbl U YCAYTK
Ap, =p, ‘50(1) ; Ap, =8,674-5,92=2,754;
e abconTHOE N3MeHeHMe cpeHEN LeHbl N3-3a UBMEHEHUA COCTaBa U
CTPYKTYpPbl TOBAPOB M YCAYr
Ap..,= 50(1) -P,; AP,,,=992-511=081.
Cpaenatb BblBOAbI.

Bbi600bI. AbcosntomHoe udmeHeHue cpedHel yeHbl cocmasuso 3,564 meic.
py6. N13-3a usMmeHeHUA ypOoBHA UeH HO MOB8ApsI U ycayau CpeoOHAA yeHa
yeenu4unace Ha 2,754 meic. pyb. N3-3a uameHeHUA cocmasa u CMpyKkmypol
moeapos u ycnyz cpedHAA yeHa yeeau4unace Ha 0,81 meic. pyb.
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BnnaHue nsmeHeHUA cpeaHeit LeHbl Ha BbIpyYKy OT peann3aluuu ToBapoB

nycnyr

abcontoTHoe n3meHeHne CTOMMOCTN TOBAPOB U YCAyr
Apg =) p,a, = Y Py, ; Apg =924215- 46500 =45921,5;

n3-3a n3meHeHnss 06vEMOB nponsBoacTtBa CTOMMOCTb TOBApPOB U YyCNyr
yBeindynnacb Ha

Apa, = (X a, = X do) Po; Apa, = (10655-9100) 5,11=7945,88
M3-3a U3MEHEHMA LeH Ha KaKAbli BMA NPOAYKUMM CTOMMOCTb TOBapOB U
YCNyr uUsmeHmnacb Ha:

Apa, = (P, —Pow )20, ; Apa, = (8,674-5,92)10655=29340,39

n3-3a U3IMEHEHNA CpEAHEVI UeHbl HM3-3a U3IMEHEHUA CTPYKTYpbl WU
dCCOPTUMEHTA NpoAYKUNUN CTOMMOCTb TOBaApPOB U YCAYT UAMEHUNACb Ha

Apq,,, = (50(1) ~1.)> a1 ; Apq,,, = (592 - 5,11) (10655 = 8635,234.

KoHTponb
Apq = Apq, +Apq, +Apq,,,,
Apqg = 7945,88 + 29340,39 + 8635,234 =45921,5.
Cpenatb BbIBOADI.

Bbieo0dbl. AbcontomHoe usMeHeHUe CmMmoumMocmu moeapos U ycsay2 coCmasuso
45921,5 meoic. pyb. M3-3a usmeHeHus o0b6vEMO8 Mpou3so0CcmMed CMOUMOCMb
yeenu4unace Ha 7945,88 meic. pyb. UN3-3a uameHeHUA UeH HA Kaxobil 8uod
npodyKyuu cmoumocme ysesau4unace Ha 29340,39 meic. pyb. N u3-3a usmeHeHus
cpeOHel UeHbl U3-3a U3MEHEeHUA CMPYKmMypbl Uau accopmumeHma npooyKyuu
CMouMOCMb MoB8apos U ycnye yeeau4unace Ha 8635,234 meic. pyb.
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